
 

 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR GRAD TRSAT 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 

KLASA:  026-02/21-01/31 
URBROJ:  2170/01-09-10-21-10 
Rijeka,  9. studenoga 2021. 
 
 

ZAPISNIK  
SA 24. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 

 
24. sjednica VMO Grad Trsat održana je 9. studenoga  2021. (srijeda) s početkom u 16:00 
sati u prostorijama MO Grad Trsat, Trg Viktora Bubnja 2A. 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Igor Šepić, predsjednik VMO 
- Barbara Udovičić Papeš, zamjenica predsjednika VMO 
- Tomislav Peroković, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
- Anđelka Jurašić Mikašinović, članica VMO 
- Hrvoje Burić, član VMO 
 
 
Zapisnik sa 23. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 

Za sjednicu je predložen slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Male komunalne akcije za 2022. godinu- usvajanje prijedloga 
2. Doček Sv. Nikole- dogovor oko programske aktivnosti 
3. Dan žena- dogovor oko programske aktivnosti 
4. Dani Trsata- dogovor oko programske aktivnosti 
5. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
6. Tekuća komunalna problematika 
7. Razno 

 
 

Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 

 Odjel gradske uprave za komunalni sustav dostavio je Vijeću mjesnog odbora Grad Trsat 
obrađene stavke prijedloga Malih komunalnih akcija za 2022. godinu. Na obradu su 
poslana 26 prijedloga, a nadležne službe procijenile su da je 16 prijedloga moguće 
realizirati ovisno o raspoloživim sredstvima. Vijeće na raspolaganju ima iznos od 
247.000,00kn, a vrijednost realizacije svih obrađenih stavki koje se mogu realizirati je 
1.168,00kn.  



 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće je raspravljalo o svim 

obrađenim stavkama te je jednoglasno usvojilo 13 prijedloga Malih komunalnih 
akcija koje bi se trebale realizirati u 2022. godini.  

 
NAZIV 

MO GRAD TRSAT  
UKUPNO: 

Sanacija potpornog zida u Ul. Put Vinka Valkovića Poleta od kućnog broja 1 do kućnog 
broja 15  

Uređenje zelene površine u Parku Heroja duž ogradnog zida uz Ulicu Vinka Valkovića 
Poleta i Ulicu Drage Šćitara 

Proširenje javne rasvjete u Radićevoj ulici od kućnog broja 21 do kućnog broja 23 

Postava rubnjaka uz kolnik u Ulici Vere Nikolić Podrinske kod kućnog broja 6 

Ličenje ograde od Hrvatske čitaonice Trsat do ulice Bošket 

Uređenje stubišta koje spaja Radićevu ulicu između kućnih brojeva 45 i 47 s Ulicom 
Šetalište Joakima Rakovca. 

Ličenje ograde uz stubište koje spaja Radićevu ulicu između kućnih brojeva 45 i 47 s 
Ulicom Šetalište Joakima Rakovca. 

Uređenje postojećeg zelenila uz stubište koje spaja Radićevu ulicu između kućnih 
brojeva 45 i 47 s Ulicom Šetalište Joakima Rakovca. 

Postava slivne rešetke u Ulici Strmica na križanju sa ulicama Put Bože Felkera i 
Šenoinom 

Postava antistres podloge ispod sprava na dječjem igralištu u Ulici Slave Raškaj južno 
od kućnog broja 13 

Dodatno opremanje dječjeg igrališta u Parku Heroja 

Dodatno uređenje dječjeg igrališta u Parku Heroja 

Postava klupa na dječjem igralištu u Ulici Slave Raškaj južno od kućnog broja 13 

 
 
 
AD 2 
 Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat početkom prosinca planira održati programsku 

aktivnost Doček Sv. Nikole. Prema planu programske aktivnosti za prijavljenu djecu 
predškolskog uzrasta nabavili bi se poklon paketi s igračkama, a roditelji bi u nabavi 
sudjelovali s kotizacijom od 20,00kn. U auli Trsatskog svetišta planiran je prigodni 
program uz nastup skupine Ri Stars.  

  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat je nakon rasprave jednoglasno odlučilo da se zbog 

nepovoljne epidemiološke situacije uzrokovane virusom COVID-19 ove godine neće 
organizirati prigodni program. Iz navedenih razloga neće se prikupljati kotizacija 
roditelja, a za prijavljenu djecu mjesni odbor će osigurati slatke pakete. Prijave će 
se vršiti od 15. do 26. studenoga 2021. godine, a roditelji će slatke pakete moći 
preuzeti u prostorijama mjesnog odbora 2. i 3. prosinca 2021. godine.  

 
 
 
AD 3 
 Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat u suradnji s Gradskom knjižnicom Rijeka- ogrankom 

Trsat planiralo je početkom ožujka, povodom obilježavanja međunarodnog dana žena, 
održati programsku aktivnost Dan žena. Kako epidemiološka situacija u ožujku nije 
dozvoljavala okupljanje u zatvorenim prostorima programska aktivnost je odgođena. S 
gđom. Jasenkom Alić iz GKRi- ogrankom Trsat dogovoreno je da se program održi 
povodom Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama koji se u svijetu obilježava 
25. studenoga. 



 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće je donijelo jednoglasnu 

odluku da se programska aktivnost Dan žena održi 23. studenoga 2021. godine u 
prostorijama GKRi- ogranak Trsat na temu borbe protiv nasilja nad ženama. U 
dogovoru s knjižnicom održati će se interaktivni razgovor sa stručnjacima iz udruga 
koje se bave zaštitom građana od nasilja.  

 
   
  
AD 4 
 Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat planiralo je tokom travnja 2021. godine održati 

programsku aktivnost Dani Trsata. Zbog loše epidemiološke situacije uzrokovane virusom 
COVID-19 u navedenom terminu nije bilo moguće održati sve aktivnosti. Povodom 
oslobođenja Trsata krajem travnja položeni su vijenci i svijeće na spomen obilježja NOB-a 
i poginulih branitelja u Domovinskom ratu. Početkom srpnja u održana je manifestacija 
Povratak Frankopana, a sportski turniri trebali su se održati u rujnu i listopadu. 

  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Zbog nepovoljne 

epidemiološke situacije turnir u pikadu koji se trebao održati u klubu umirovljenika 
Trsat otkazan je u rujnu. Vijeće je donijelo jednoglasnu odluku da se turniri u 
odbojci i rukometu otkazuju jer ih nije moguće održati u skladu s trenutnim 
epidemiološkim mjerama. 

 
 
 
AD 5 
 AD 5.1. 

 Tajnica mjesnog odbora upoznala je prisutne s dopisom građanke koja moli da se u 
Radićevoj ulici postave usporivači prometa tipa „ležeći policajci“ zbog učestalog problema 
s nesavjesnim vozačima koji se ne pridržavaju ograničenja brzine. 

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće je jednoglasno podržalo 

prijedlog da se pošalje dopis nadležnim službama Rijeka prometa koje će ocijeniti 
opravdanost prijedloga.  

 
  
 AD 5.2. 

 Tajnica mjesnog odbora upoznala je prisutne s odgovorom Direkcije za prometno 
redarstvo vezano za molbu Vijeća da se na Trgu Viktora Bubnja i Ul. Slavka Krautzeka 
učestalije prati nepropisno zaustavljanje vozila na kolniku. Prometno redarstvo uvrstiti će 
lokaciju u tjedno prostorni hodogram. 

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
 AD 5.3. 

 Tajnica mjesnog odbora upoznala je prisutne s dopisom građanke koja moli da se u 
Radićevoj ulici kod kućnog broja 51 sanira nogostup. Na nogostupu su primijećena 
oštećenja koja ugrožavaju  sigurnost pješaka.  

 
 
 



 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće je jednoglasno odlučilo 

da se prijedlog ne može uvrstiti u listu Malih komunalnih akcija za 2022. godinu 
zbog nedostatka sredstava. Prijedlog će biti razmotren u sklopu Malih komunalnih 
akcija za 2023. godinu.  

 
  
 AD 5.4. 

 Tajnica mjesnog odbora upoznala je prisutne s dopisom građana koji moli da se riješi 
problem s odlaganjem komunalnog otpada kod trafostanice HEP-a u ulici Vrlije (na 
križanju s ulicama Rose Leard i Božene Vilhar Žirovnik). Građanin traži da se zbog 
nedostatnog kapaciteta za odlaganje otpada poveća broj spremnika za komunalni otpad.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. KD Čistoća proslijeđena je 

molba građana te se čeka njihovo očitovanje na prijedlog o povećanju broja 
spremnika. 

 
  

 AD 5.5. 
 Tajnica mjesnog odbora upoznala je prisutne s dopisom građanke koja moli da se popravi 

kvar na javnoj rasvjeti u Ul. Petra Zrinskog. Od Direkcije zajedničkih komunalnih 
djelatnosti dobivena je informacija kako je izdan nalog za uklanjanje kvara.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  

 
 
AD 6 
 Nije bilo prijedloga. 
 
 
 
AD 7 
 Nije bilo prijedloga. 
 
 

Sjednica je završila u 19:00 sati. 
 

     
 
    Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
 
  Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:          Predsjednik VMO Grad Trsat: 

 

                      Nika Pavlinić                                    Igor Šepić 
 


